
 
Betreft:   Notulen MR vergadering OBS de Wilgen 

Datum:  19-05-2026 

Aanvang:   19.00 fysiek 

Aanwezig:  Ruud, Anne, Steffi, Joost, Iris, Bianca, Sylvia 

 

1. Welkom  

- Er worden wat traktaties uitgedeeld voor degenen voor wie het de laatste MR 

vergadering was. Iris en Anne hartelijk dank voor jullie inzet binnen de MR! 

 

2. Verslag vorige vergadering: 

 

- Geen opmerkingen (er wordt door Anne nog even gecheckt of deze op de site is 

geplaatst) 

 

3. Mededelingen: 

- Steffi geeft aan dat zij besloten heeft om komend schooljaar de rol van voorzitter 

van de MR over te nemen van Iris.  

 

4. Punten vanuit de OV: 

- De ouderbijdrage wordt komend jaar verhoogd. Deze gaat van €40,- naar €42,50. 

Daarnaast wordt de bijdrage voor het schoolkamp ook verhoogt. Groep 7 van 

€40,- naar €42,50 en groep 8 van €50,- naar €57,-. Ilse (penningmeester OV) 

geeft een toelichting op deze verhoging. Ze geeft tevens aan dat er goed op de 

uitgaven gelet moet worden i.v.m. een krappe begroting. Nadenken over 

sponsoring! Dit wordt ook een nieuwe taak binnen het taakbeleid. 

- Samenwerking binnen de OV loopt inmiddels beter. Overleg team -> OV zou 

beter moeten kunnen. In het nieuwe schooljaar worden er twee teamleden 

kartrekker voor alle events (denk aan Kerst, Carnaval, Laatste schooldag enz.). Zij 

onderhouden dan de contacten met de OV. 

 

5. Leerlingenraad 

- Het was te kort dag om de leerlingenraad nog uit te nodigen voor deze 

vergadering. Zij gaan nu een filmpje maken ter afronding en dit wordt gedeeld 

met de MR. Zij zijn bezig met het realiseren van een schommel voor op het plein. 

 

 

6. Sollicitatieprocedure (= 1 woord) 

- Deze is kort toegelicht door Ruud en Joost. 

 

 



7. MR meets GMR: 

- De notulen hiervan zijn door Ruud gedeeld met de MR. 

- Voor de komende vergadering wordt De Wilgen afgemeld. Steffi kijkt of ze nog 

tijd heeft om eventueel aan te sluiten. 

 

 

8. Schoolplan en schoolgids: 

- Alle MR leden hebben deze stukken doorgelezen en geven hierop feedback 

richting Anne. Dit wordt meegenomen in de definitieve versie. 

 

9. Formatie en WDV (werkdrukverlaging): 

- Anne licht toe hoe e.e.a. tot stand is gekomen. Hiermee komen we weer tot een 

stabiele en sterke formatie. Tevens laat zij zien hoe de WDV verdeeld is en hoe en 

door wie hier invulling aan gegeven wordt. 

 

10. Jaarkalender en urenverantwoording: 

- Beiden zijn goedgekeurd. Extra opmerking: In juni hebben we een 4-tal extra vrije 

dagen (geplakt voor en na het weekend). Deze zijn wegens een lang schooljaar. 

Anne zal de data van de vrije dagen z.s.m. aan de ouders bekendmaken. 

 

11. Jaarverslag vertrouwenswerk: 

- Doorgenomen en goedgekeurd. 

 

12. Vacature MR: 

- Anne kijkt even naar de vorige vacature en plaatst binnenkort een vacature in 

Social Schools voor de oproep voor een nieuw MR-lid vanuit de oudergeleding. 

 

13. Eerste vergadering nieuwe schooljaar: 

- 8 september 19.00 uur fysiek (al dan niet op locatie). Iris wordt uitgenodigd om 

hierbij aan te sluiten. Steffi houdt hierover contact met Iris. 

 

 

 


